



Orø menighedsråd

Ordinært møde onsdag 28/9-22 kl. 17:00

Tilstede: Poul Hurup, Elise Hougaard, Jette Maja Porting, Søster From Pedersen, Line Porting
Henriette Oxbøll mødt som medarbejderrepræsentant

Øvrige deltagere: ingen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde - godkendt

2. Gennemgang af dagsorden - godkendt

3. Orientering ved formanden –

1) Vi har modtaget mail vedr manglende tinglysning af aftale om Fibias etablerede teknikhus på Bygaden 62, 4305 Orø.

Formanden undersøger og tager aktion på dette.

2) Der indgås pr. 1/10 en fast aftale med Økontoret omkring udgivelse af Kirkebladet.

4. Nyt fra næstformand –

Marianne Olsen er blevet tilføjet til kirkesangervikarlisten. Kontaktperson spørger Lone Sand om hun vil varetage opgaven med at finde kirkesanger vikar fremadrettet.

Vi talte om opgavefordelingen i rådet.

5. Nyt fra kasserer –

1) Budget 2023: vi har gennemgået budgettet og godkendt dette med få tilføjelser.

Målsætning: 'Menighedsrådet arbejder sig frem til påbegyndende overskud på budgettet frem over, da vores lønudgifter er faldet og vores helhedsplan er fuldført'

2) Vi har følgende bemærkninger til revisionsprotokollen vedr. årsregnskab 2021, side 28, punkt 3:

- Dette er taget til efterretning og rettes i den nye regnskabsinstruks
- Dette er anført på side c1 under 'Menighedsrådet deltager i følgende samarbejder'

Revisionsprotokollen blev underskrevet

- 3) Vi godkendte, at Mette Kofoed, som er ny medarbejder i Regnskabssamarbejdet får adgang til Orø Menighedsråds konti i Nordea.
- 4) Generel orientering vedr. anlægsønsker og puljemidler.
- 5) Kvitteringer tilhørende DK kort/købekort skal attesteres med formål og underskrift og sendes til kasserer.
- 6) underskrift af regnskabsinstruks afventer til næste møde

6. Nyt fra Kontaktperson – Ved kommunens gennemgang af præstegården blev der konstateret flere huller i stråtaget, bl.a ved skorstenene. Kirkeværgen indhenter tilbud på udbedring.

Lucia optog? – kontaktperson kontakter vores organist og kirkesanger om de vil varetage dette – kontaktperson tager kontakt til Orø Skole om der er tilslutning til arrangementet.

7. Nyt fra kirkeværgen – snak om arrangementer

8. Nyt fra præst - udgår

9. Nyt fra organist og kirkesanger –

Allehelgens gudstjeneste 6/11, vi har ikke fået navn på præst, næstformanden kontakter Provstiet.

1. søndag i advent, kirkeværgen tjekker med Susanne Bram om Orøkoret deltager Juleaftenkoncert mm. onsdag 7/12, tidspunkt kommer senere

10. Nyt fra kirkegård/ medarbejderrepræsentant – graveren skal på grandækningskursus 25/10.

11. Nyt fra administration – diverse mails er sendt til alle fra Jesper

12. Eventuelt – Julehjælp 2022, Line retter opslag og sender det til Søster
Nyt kirkeblad udkommer snarest